

# 夜闹派出所,报谎警14次,男子被拘7天

## 他去年就因酒后阻碍执行职务被拘过10天

本报威海3月20日讯(记者陶相银) 醉汉蔡某半夜到孙家疃边防派出所,向值班民警要户口簿。没能如愿,他在近两个小时时间内先后14次拨110报警,不是要求警察送他回家,就是声称要跳海自杀。因扰乱单位秩序,蔡某被行政拘留7天。

3月5日,一市民在孙家疃街道上捡到一本户口簿,一张

身份证,这名热心市民把户口簿、身份证送到了孙家疃边防派出所。民警通过户籍信息,查到了失主蔡某的电话号码,打电话通知他到孙家疃边防派出所领取。

几天后,蔡某迟迟不来,民警于12日再次给蔡某打电话,这次蔡某果真来了,不过是在半夜。

12日夜,蔡某拨打110报警

电话,声称要去孙家疃边防派出所领回户口簿、身份证。接线员将电话转到了孙家疃边防派出所,值班民警告诉蔡某,户口簿和身份证被锁在柜子里,请他在正常上班时间来领取。岂料,23时30分许,醉醺醺的蔡某还是来到孙家疃边防派出所,吵闹着要领户口簿和身份证。值班民警劝说多时,最终把蔡某劝走。

蔡某出了派出所大门又拨打110,声称“派出所处事不公,我要跳海自杀”,接线员不得不又把电话转接到孙家疃边防派出所,他继续纠缠不清,截至13日凌晨2时许,蔡某先后谎报警情14次,不是“要跳海自杀”就是“回家没车了,警察得送我回家”。

蔡某严重干扰派出所正常秩序,孙家疃边防派出所对蔡

某行政拘留7日。  
蔡某有前科。去年10月8日晚,他在孙家疃农贸市场买鱼时与鱼贩发生争执,民警赶到,蔡某拒不配合调查,语气蛮横、污言秽语不断并脱下上衣、鞋子扔到警车上,甚至一把抓起民警的警帽扔到地上,在警车、派出所,蔡某又高声吵骂并辱骂民警,因阻碍执行职务,蔡某当夜被行政拘留10日。

# 初村镇东车门乔:文化古村迈出乡村振兴新步伐



东车门乔村党群服务中心。

本报记者 陈乃彰  
通讯员 宋歌 孙德君

十九大报告提出,实施乡村振兴战略。要坚持农业农村优先发展,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,加快推进农业农村现代化。

近年来,高区初村镇的文化古村东车门乔村在镇党委、政府的大力引导下,以美丽乡村建设为总抓手,积极响应乡村文明行动,环卫一体化、移风易俗等重点工作,不断完善基础配套,优化人居环境,引进产业项目,发展现代农业,促进农民增收,在乡村振兴的道路上迈出新步伐。

### 多措并举

### 打造生态宜居乡村环境

走进东车门乔村,这里

的街道干净整洁,垃圾桶摆放整齐,既有集中楼区,也有百年民居,老人们三五成群地聊天晒太阳,一派祥和景象。

随着美丽乡村建设和乡村振兴战略的提出,东车门乔村“两委”也深刻意识到,环境优美、配套完善的乡村环境,不仅能增强群众幸福感和获得感,也是招商引资、搞活村集体经济的必要条件。

为此,东车门乔村建立了村“两委”分包、党员干部带动、依托企业共同创建的长效工作机制,全面提升乡村环境,累计投资300多万元,彻底整治农村环境,实施美化亮化工程,升级改造基础设施,使村容村貌干净整洁,焕然一新。在对村庄进行“美颜”的同时,东车门乔村更加注重保留村里的老旧房屋和文化古迹,为未来大力发展乡村文化旅游创造条件。

东车门乔村党支部书记曲新峰表示,下一步,东车门乔村将深入贯彻党的十九大乡村振兴战略的精神,结合初村镇村级治理年专项行动,采取党员、村民代表分户划区的网格化管理模式,健全完善机制,强化监督管理,推动村容村貌管理提档升级。

### 壮大产业项目

### 带动村民增收致富

实施乡村振兴战略,建设美丽乡村,“面子”靓丽是前提,“里子”殷实是关键,只有广大村民增收致富,才能切身感受到乡村美带来的实惠,从而带动更多人主动投入到乡村振兴和美丽乡村建设中来,打造更加幸福美好的农村家园。

按照乡村振兴战略“产业兴旺”的发展要求,东车门乔村坚持以产业为根基,以

富民为核心,抢抓棚户区改造和科技新城开发建设的重大历史机遇,积极盘活土地补偿金,促进农村经济发展。同时,深度挖掘本村资源,优化发展环境,不断引入优质产业项目,努力加快富民强村步伐。该村引进了热浸锌股份有限公司、山东新船重工管舫装备制造有限公司两大投资过亿的企业,村民自办企业澎源食品有限公司生产的烤蛋远销全国各地。此外,村里还大力发展现代农业,引入正在建设的3000亩叁叁生态观光园项目,目前蓝莓、草莓、火龙果三大采摘基地已初具规模,预计两年后可带动乡村旅游收入近百万元,村里还成立了九颐苗木农民专业合作社、通达食用菌专业合作社,带动村民300多人增收致富。正在筹建的九顶山泉水厂和新式蔬菜大棚,也在积极推进中。

积极响应国家“互联网+”行动计划,2017年东车门乔村党支部还与时俱进,创新“党建+互联网”工作模式,积极探索农村党建与电子商务融合发展新路子,打造了电商服务中心和党群服务中心,发展壮大村集体经济,打通服务群众最后一公里。

东车门乔村的振兴发展也赢得了老百姓的口碑和上级肯定,先后被授予“平安建设先进村”、“经济发展先进村”、“省级文明村”等荣誉称号。按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”发展要求,东车门乔村正以崭新的面貌树立初村镇乡村振兴的典范。

## 文登国税南海分局

### 深化“两学一做”

本报3月20日讯(通讯员 王世君) 文登区国税局南海分局开展“老带新 做当先”两学一做主题学习活动,老党员带头学习党章,解读《准则》、《条例》,带动新党员提高学习积极性,将党章党规、系列讲话学深悟透。

老党员采用图文结合的形式将学习重点发到“两学一做”学习交流的微信群,借助新媒体拓宽新老党员交流渠道,补齐学习短板。在每周组织的讨论课上,新老党员集中讨论在自学期间遇到的问题、总结践行期间的优秀做法,推动两学一做落地生根。

### “二月二龙抬头”

### 免费理发活动

本报威海3月20日讯(记者 陈乃彰) 近日,同德、石河、布谷乔、鸿武等社区联合开展“二月二龙抬头 爱心理发进社区”主题活动,为社区高龄空巢、独居老人等免费理发。

社区活动室内“喀擦喀擦……”的声音不绝于耳,赶来“剃龙头”的老人们纷纷表示:“社区举办的活动非常好,给居民带来实惠和方便。”

活动中,共有30多位老人享受了免费理发。一位理发师笑着说:“这项活动很有意义,用我们的举手之劳,为老人们服务一下献点爱心,看到老人们理发之后精神焕发,满意开心,我们感到十分欣慰。以后我还会继续参加类似于这样的活动。”

威海曙光男科  
— 专注男性健康13年 —

援助 1980元 至3月31日

## 脱细胞生物补片 提高男人战斗力

治早泄,性持久,有效延长性生活时间30分钟以上

威医广字【2017】第1009-034-3710号  
2018精准医疗扶贫·疗效保障计划

援助 1980元

脱细胞生物补片

特价31.5元

男性性功能检测费

识别小程序码,在线咨询专家

健康咨询 热线0631 **5188880**

世昌大道79号 西门通信大厦

“滴滴公益医疗”为男性健康免单 **0元专车接诊**

全年无假日医院  
早8:00-晚19:00

As early as 8:00-19:00 night